
 

 

20. Afwezigheid Anja Pultyn. Graag zelf de nodige onderhoudshandelingen doen in de klas en de 

aanpalende gang die nodig zijn voor de krokusvakantie.  

21. “overstrekken” van deurpompen. Aan de kleuteruitgang (eetzaal) werd een deurpomp 

afgerukt. Het “overstrekken” van deze pompen oefent telkens een te hoge druk uit op deze 

installatie. In afwachting van deurstoppen is het zinvol om de pompen niet meer in 

“overstrek” te zetten. Zeker bij de voordeur kan het een groot probleem vormen. Dit is de 

reden waarom in september 2014 gevraag werd om deze deur niet als uitgang te gebruiken.  

22. Op dinsdag 24 februari is er in de namiddag een conferentie van de vzw “Gezonde Scholen”. 

Een 40-tal bezoekers zullen deze conferentie bijwonen en een rondleiding krijgen in het 

schoolgebouw. Kan er in functie van de orde en de netheid mee rekening gehouden worden 

a.u.b. We tonen weliswaar “het leven zoals het is” op een school, maar als er bezoek is mag 

het altijd dat “ietsje” meer “aan kant” liggen … 

23. Namenlijsten verkeersquiz. Deze werden ondertussen ingeleverd, waarvoor dank! 

24. Carnavalstoet. De boekentassen komen ’s middags mee naar beneden. Vergeet de pankartes 

niet die we per leerjaar meedragen! 

25. Centrale verwarming. Het is “nu of nooit” om de resterende gebreken te melden. Ondertussen 

is het bezoek van de firma CoWorx niet doorgegaan en wordt de poging om de installatie op 

te leveren hernomen na de krokusvakantie. 

26. Spaghettiavond boerderijklassen 25-02-2015. Alle helpende zijn welkom want het is de eerste 

keer dat we deze activiteit organiseren in de nieuwe school. Erland is (al 9 jaar) nog steeds 

bereid om de saus te maken. Het bereiden van de spaghetti moeten we zelf doen. 

Taakverdeling op de PV van 23-02-2015. 

27. Wie heeft er een creatief idee rond de opvang van de leerlingen die hun eerste communie niet 

doen tijdens de voorbereidingsmomenten. Deze groep leerlingen wordt groter met het jaar. 

Bespreking op de PV van 23-02-2015. 

28.  Prettige krokusvakantie aan allen! Het is weer een hectische periode geweest. Dit werd kort 

verwoord in de inleiding op deze briefing. De inleidingen zijn te lang. Werkpunt.  

 



 

 

7. We gaan naar Brugge! We bezoeken tijdens onze pedagogische studiedag van 13-05-2015 het 

‘Spellenarchief’. We kiezen voor een atelier kleuterschool en een atelier lagere school omdat 

er max. 25 deelnemers per atelier worden ingeschreven. We kozen het atelier dat spelen in 

verband brengt met relationele vorming. 

8.  Sponsoring quiz: de brieven zijn morgen klaar en zullen verdeeld worden. Dank aan allen om 

zich hiervoor in te zetten. Dit wordt maandag, het spijt me. 

9.  Er rest ons een drukke week vóór de krokusvakantie: 9-10 boerderijklassen / 10 thema-avond 

‘kinderen en sociale media’/11 kleutercarnaval en  infoavond sneeuwklassen /12 infoavond 

eerste communie / 13 carnavalstoet 

10. Vier inschrijvingen voor 1 mei 2015. We verwelkomen Medina (2K), Lan (3K), Achmed (2L) en 

Admir (5L). Dit gezin komt in de Verbindingsstraat wonen. 

11. Spaghettiavond boerderijklassen (25-02-2015 om 17.00 u.)op nieuwe paden. Erland wil de 

spaghettisaus blijven maken. We hebben nog geen ervaring met deze activiteit in het nieuwe 

schoolgebouw. Het is wellicht nuttig om wat extra helpende handen paraat te houden. 

12 28-02-2015 om 11.00 u. in de krinkel: prijsuitreiking Junior Journalistenwedstrijd Davidsfonds. 

De uitnodiging werd reeds per e-mail bezorgd. Graag aanmelden via wimvanranst@ksas.be 

tegen half februari.  

13 Eerste communie. De vergadering van de werkgroep vindt plaats op vrijdag 27 februari 2015 

om 12.15 u. Het kerkbezoek vindt plaats met de 3 klassen samen op 03-03-2015 in de NM. 

14 SOS kelder! Er is water beginnen binnensijpelen. Controleer uw materiaal op het risico op 

beschadiging door water. Van de gelegenheid mag ook gebruik gemaakt worden om de 

beginnende rommelvorming te bestrijden. 

15 Damkappen in de keukens. De dampkap in de keuken op de 1ste verdieping is aangesloten op 

de afvoer. Hier kan voortaan gekookt worden. In de keuken op het gelijkvloers is de dampkap 

nog niet aangesloten. Dit lokaal is wel hoog, maar toch vermijden we hier voorlopig beter het 
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werken met de kookplaat.  

16 Wie-is-wie-boek. De nog niet ingeleverd foto’s mogen aan Hanne bezorgd worden. Dit boekje 

is zeer nuttig om nieuwe ouders (en zelfs huidige ouders) wegwijs te maken in onze steeds 

groter wordende school. 

17 Carnaval. 

- Kinderen komen verkleed naar school. 

- Confetti  en slingers enkel tijdens de stoet (en niet binnen de schoolmuren) 

- Voor elk leerjaar wordt een bord meegedragen dat aan een stok of elektriciteitsbuis 

wordt bevestigd. Alois zorgt dat er plastic buizen voorradig zijn. 

- Tijdens de stoet wordt er door de kinderen niet op de voetpaden gestapt.  

18 VERKEERSQUIZ   10 maart   2015.  

Per leerjaar verwachten de organisatoren 2 X 10 namen van leerlingen die deel uitmaken van 

de podiumploeg. De quiz is in een nieuw kleedje gestoken. De nadruk ligt meer op quiz en 

minder op de behendigheidsproeven. Deze namen worden per e-mail opgevraagd. Dank u om 

hier snel op te antwoorden. De kleur voor de simabu-supporters en deelnemers is oranje. 

19 Pedagogische studiedag 16-09-2015. Een tipje van de sluier opgelicht na het lezen van de mail 

van de bijscholer: 

Inmiddels heb ik met Ann en Christel tijdens de opleiding pesten een 
aantal afspraken gemaakt: 
- datum: woensdag 16 september, 9-12u, voor kleuter en lagere 
afdeling (ongeveer 35 mensen) 
- thema: als team werken rond pesten en conflicten tussen kinderen: 
(algemene inleiding op het thema) 
  
  
Een introductie op dit thema is uiteraard beperkt in mogelijkheden 
voor transfer. Heel wat scholen kiezen ervoor om met een werkgroep 
een aantal zaken uit te werken, met terugkoppeling naar het team op 
een later moment. Ik kan eventueel bij dit proces begeleiden. 
Afspraken hierover kunnen we ev. op 16 september maken. 

 

 

 



 

1 Excuus voor het onverwacht in het water vallen van de briefing 20150122 

2 Sponsoring quiz (06-03)en schoolfeest (22-05) 
- Alle mogelijke sponsors ontvangen een brief van de school, voorafgaand aan het 

bezoek van een vertegenwoordiger van de school. 
- Via een formuliertje mogen de leerkrachten aangeven bij welke sponsors zij zonder 

belemmeringen willen/kunnen binnenstappen. 
- Alle andere mogelijke sponsors worden door de directie gecontacteerd. 
- We blijven zoeken naar een affichesponsor. 
- Sponsors mogen ook buiten de gemeentegrenzen gezocht worden. 
- Na overleg met Ann VR worden de documenten verdeeld 

3 Infoavond ‘kinderen en sociale media’ 10-02-2015 is een samenwerking tussen ouderraad-
Davidsfonds-school. Er is geen verplichte aanwezigheid door de leerkrachten, maar iedereen is 
welkom. 

4 Spaghettiavond boerderijklassen 1ste leerjaar : woensdag 25 februari 2015. 
Wie doet wat? Mogelijks komt er een hulpvraag. Vroeger werd de spaghettiavond ook bezocht 
door collega’s. Iedereen welkom. 

5 We krijgen dan toch een sportdag van de VLAM (MELK) n.a.v. de wedstrijd ‘Word de 
krachtigste school’. Hier zal de nodige media-aandacht mee gemoeid zijn. Iedereen van jongste 
kleuter tot oudste leerling mag deelnemen. Datum: woensdag 20 mei 2015. Plaats: op school 
(en in de omgeving). 

6 De gemeente wil het bosje (zie foto hierboven) gratis ter beschikking van de school stellen voor 
natuurexploratie. Het domeintje wordt afgesloten en klein pluimvee zal er zijn opwachting 
maken. We moeten er dan wel ‘zorg’ voor dragen. Gaan we hier een heuse ‘openluchtklas’ van 
maken waar van op een boomstam alles kan geleerd worden over de natuur? Ook een verhaal 
kan bij mooi weer goed tot zijn recht komen in dit kader. Overleg hierover tijdens de volgende 
PV.  

 


